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всеукраїнські кОнкурси

Дмитро Миколайович Лазебний-Чо лов-
сь кий – закінчив Київський університет 
імені Бориса Грінченка у 2011 р. Піс-

ля  отримання вищої педагогічної освіти прий-
шов працювати у спеціалізовану школу № 216 
Оболонського району м. Києва на посаду вчителя 
фізичної культури, де працює і сьогодні. Має 
другу кваліфікаційну категорію, звання «Майстер 
спорту України» з академічного веслування.

На думку Дмитра, сучасний учитель має бути з 
учнями на одній хвилі, стати прикладом для них, 
уміти терпляче і наполегливо підбирати «ключик» 
до кожного, адже завтрашній день належить сьо-
годнішнім учням. Звідси і його впевненість у тому, 
що майбутнє національної освіти за інноваційни-
ми технологіями, методиками і методами, якими 
має володіти кожний сучасний учитель.

Тож головна мета його діяльності – зацікавити 
учнів у фізичному саморозвитку і самоорганізації, 
своїм прикладом і уроками стимулювати учнів до 
самостійних занять фізичною культурою. 

Дмитро Лазебний-Чоловський закоханий у 
свою професію. Здобуті знання й уміння як стати 
сильним і спритним передає учням не тільки 
своєї школи. У вільний від роботи час він як во-
лонтер працює з дітьми-аутистами. Радіє кожній 
маленькій перемозі своїх підопічних, вселяє у них 
віру в перемогу над собою; пишається тим, що 
допомагає дітям стати самостійними і фізично 

розвинутими. Недаремно його педагогічне кредо: 
«Всі діти талановиті, треба вміти це бачити».

Спорт – невід’ємна складова життя Дмитра. 
Незважаючи на значний обсяг роботи, як до-
свідчений спортсмен завжди знаходить час для 
власного фізичного вдосконалення, адже він – 
приклад наслідування для своїх вихованців.

Своє педагогічне кредо Дмитро вдало реа-
лізував під час проведення конкурсного уроку 
з учнями 4 класу. Він фахово відчув і довів, 
що «не свої» діти ні в чому не поступаються 
талантами «своїм». Очевидно, це і сприяло ство-
ренню «ситуації успіху» на конкурсному уроці, де 
в учнів формувалися не лише певні вміння, а й 
комунікативні та лідерські здібності, толерантна 
поведінка у конкурентному оточенні. 

Журі високо оцінило рівень професійних 
якостей молодого вчителя, його здатність до 
імпровізації, творчості, артистизму, адже саме 
це й створило для Дмитра Миколайовича 
Лазебного-Чоловського своєрідну «ситуацію 
успіху» серед рівних можливостей, наданих усім 
конкурсантам, і вивело його в переможці кон-
курсу «Учитель року – 2018» у номінації «Фізична 
культура».
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